

大熊猫芳名已定 “嘟嘟”今天下午飞抵郑州



正在装修的熊猫馆

昨天,即将到来的大熊猫名字已确定为“嘟嘟”。今天,大熊猫将在成都双流机场乘坐15时20分的CA4321班机飞到郑州,抵达时间约为17时10分左右。本报记者将和郑州动物园的工作人员一起,进入机场停机坪,近距离迎接远道而来的“贵宾”。

晚报记者 马燕/文 常亮/图

入住没问题

昨日下午,记者在郑州动物园看到,50多平方米的熊猫“豪华卧室”已粉刷完毕,室外的游客观赏护栏油漆也已刷好。新更换的防弹玻璃被擦得锃亮,游客将可以从任意角度观赏到熊猫憨态可掬的模样,而从室内还可以看到室外枝叶茂盛的竹子,宽敞的“豪华卧室”显得清新、明亮。

对于大熊猫的用餐问题,郑州动物园副主任徐新杰说园里已在熊猫别墅后面搭建了一个大熊猫的专用厨房,餐具是严格按照卫生标准来设计的。驻马店的竹叶也在今天运到,“先给它品尝下这儿的竹叶,我们将根据它的口味再作调整。”

名字叫“嘟嘟”

连日来,给大熊猫征集名字的事儿成了市民在街头巷尾讨论的话题,经过认真统计,“嘟嘟”被征用。

徐新杰介绍,“嘟嘟”来郑的各项手续已全部办好,根据它目前的身体和精神状况,也完全符合输出条件。今天早上7时30分,“嘟嘟”进入为它“量身定制”的专用笼箱,从研究中心基地出发由特种车辆负责运送;中午抵达成都双流国际机场办理托运手续,等待登机;然后乘坐客机货舱于下午5时左右,抵达郑州新郑国际机场。

徐新杰说,今天下午,除了工作人员和记者外,20名小朋友也将和期盼已久的“偶像”亲密接触。而同“嘟嘟”一起来的还有照料它生活起居的饲养员和长期负责研究中心大熊猫输出交流工作的一办公室人员。“她们将协助我们的工作人员照顾‘嘟嘟’的生活起居,观察记录它在郑州的生活状况,帮助我们尽快熟悉照顾‘嘟嘟’的具体工作。”



小学生自查出 “十二大陋习”

“爱攀比”、“吃三无小食品”和“不节俭”榜上有名

□晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

本报讯 昨日上午,中原区秦岭路小学组织六年级学生进行了一次关于“小学生陋习”的调查,总共有12种陋习被学生们自己总结出来。在小学高年级学生中,“爱攀比、喜欢出风头”的坏习惯排在第一位,而“浪费资源”和“喜欢上网吧、玩游戏”两项则排在全体学生陋习的前两位。

“浪费水、电、纸张等陋习,在低年级学生中最突出。”负责对低年级学生进行调查的小贺说,浪费水、电主要表现为在学校不关水龙头、出了教室不关灯,浪费纸张则表现为随手扔掉没有用完的作业本等。而低年级同学们表示,平时在家里看到爸爸妈妈也这样做,他们不自觉地就学会了。

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心

5项先进技术

治疗鼻咽喉疾病



省医疗保险定点医院

※美国等离子低温消融技术

治疗鼻炎、鼻甲肥大,几分钟结束



优点:细小的治疗探头可以精确治疗病变组织,治疗温度由电脑系统智能控温,温度在40度左右,可以避免对正常组织造成破坏,治疗结束后患者无明显不适感。

※鼻内窥镜MDXON鼻窦钻技术

“降服”鼻息肉、鼻窦炎,干净利落



优点:在德国STORZ内窥镜下,将鼻腔内深部的病灶放大到20-40倍,使MDXON鼻窦钻手术技术操作更加精确,完全去除病灶,避免了传统摸黑手术不彻底、破坏性大的弊端。

※美国筛前神经和翼管神经微创阻断术 与过敏性鼻炎“一刀两断”



优点:该技术根据过敏性鼻炎的发作原理,在内窥镜放大数十倍的视野下,对鼻腔内筛前神经和翼管神经进行阻滞,术后可阻断鼻腔黏膜对过敏物质产生过敏反应,手术简单、安全、无痛苦。

※德国STORZ内窥镜智能消融技术

10分钟摆脱咽喉炎、扁桃体炎之苦



优点:借助内窥镜技术,精确对咽喉滤泡、慢性炎性增生、肥大的扁桃体进行消融,治疗微创、无痛,去除病灶、不伤正常组织,整个治疗时间约10分钟,是当前理想的治疗方法。

※中西医结合激活免疫功能疗法

全面恢复免疫力,有效防止复发

优点:使其黏膜快速恢复健康,提高抵抗力,有效地防止了康复后再复发的可能。

关于医院

河南省公安医院是一所集临床医疗、预防、保健为一体的政府非盈利性医院,是河南省医疗保险定点单位,耳鼻喉科是公安医院的技术强项科室,多年来不断引进国内外尖端技术,精英人才,追求微创、无痛、高效的治疗标准,给广大耳鼻喉患者以最人性化的医疗服务。

相关提示

■秋季防治鼻咽喉疾病,专家爱心行动,由省内十多位知名耳鼻喉专家组成的爱心团队,在河南省公安医院免费为患者做鼻咽喉常规检查;预防鼻咽喉疾病知识讲解,疑难病会诊治疗活动还在进行中。

■在活动期间,到河南省公安医院就诊的鼻咽喉患者,一律不用挂号,不收检查费和专家会诊费,做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查(国家规定收费150元),活动期间只收费50元,治疗费优惠30%,学生治疗,半价收费。

河南省公安医院

河南省耳鼻喉专业品牌医院/省医疗保险定点单位

耳鼻喉诊疗中心

专家咨询热线:0371-66300808

医院地址:郑州市顺河路7号(在城东路与顺河路交叉口往东走约50米即到。)